

Errata for “Partial Differential Equations in Several Complex Variables”

by So-Chin Chen and Mei-Chi Shaw

American Math. Society and International Press, 2001

May 10, 2004

- **page 43**

line 9, 19, " $O(|z|^3)$ " should read " $o(|z|^2)$ "; in line 16, " $O(|w|^3)$ " should read " $o(|w|^2)$ "; in line 23, " $O(|z_1|^3)$ " should read " $o(|z_1|^2)$ ".

- **page 46**

line 22, " $O(|z|^3)$ " should read " $o(|z|^2)$ ".

- **page 47**

line 12, " $O(|\tau|^3)$ " should read " $o(|\tau|^2)$ ".

- **page 211**

line 14, " \int_D " should read " \int_Ω ".